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Министар безбедности БиХ, Драган Мектић, изјавио је поводом дешавања везаних за
референдум у РС како су грађани БиХ паметнији од свих политичара и како је сигуран
да неће насести на политичке провокације.

  

  

- Све те проблеме који се дешавају требамо решавати у оквиру институција. Међутим,
политичари из личних интереса не водећи рачуна о народу дижу тензије и настоје на
основу националистичке и ратнохушкачке реторике добити неку политичку користи. То
је најпримитивнији и најмизернији начин на који могу доћи до политичких поена - рекао је
Мектић.

  

Истиче да на сву срећу народ није насео на такве изјаве и да томе сведочи чињеница да
у БиХ није било никаквих инцидената, те да је безбедносна ситуција задовољавајућа.

  

- У читавој овој ситуацији честитам грађанима БиХ што достојанствено не наседају на
националистичку реторику појединих политичара - казао је Мектић.

  

С обзиром на то да је био један од првих фунцкионера који је отворено критиковао рад
главног тужиоца БиХ, Горана Салиховића, Мектића је клиx.ба питао да ли очекује да ће
Тужилаштво БиХ реаговати због одржавања референдума о Дану РС.
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- Надам се да ће реаговати ВСТС БиХ и дисциплински тужилац, те да ће Горана
Салиховића сменити са позиције главног тужиоца. Он ни по чему није заслужио и ништа
није урадио да се колико-толико успостави и уведе владавина права у БиХ, те да се
почнемо супротстављати организованом криминалу и корупцији - рекао је Мектић.

  

Подвукао је да су дешавања везана за референдум у РС врхунац леденог бријег, али да
он најмање жели Салиховића да критикује због тога.

  

- Он је давно још заслужио да буде смењен с те позиције, јер као што рекох Салиховић
није ништа урадио. Испустио је читаву ствар из контроле и ово су сада само реакције
политичара, јер су свесни дубоке корумпираности главног тужиоца. Што Горан
Салиховић пре оде, то ће пре бити боље за владавину права у БиХ - закључио је Мектић.

  

(Кликс.ба) 
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